
 
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
K0707 Átruházási kérelemhez 

 
A K0707 Átruházási kérelem kitöltése előtt figyelmesen olvassa el a vonatkozó jogcím Gazdatájékoztatóját! A 
K0707 Átruházási kérelmet abban az esetben kell kitöltenie, ha a birtokon tartási időszak alatt a kérelemben 
bejelentett teljes állatállományt egy másik termelő részére eladja. Amennyiben a kérelmezett állatállományt 
nem egy másik termelő részére értékesíti, a birtokon tartás nem valósul meg. Ebben az esetben egyik termelő 
sem lesz jogosult a támogatásra. 
A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel töltse ki! 
A K0707 Átruházási kérelmet írja alá, mert aláírás nélkül a kérelem érvénytelen. A K0707 Átruházási kérelem 
csak eredeti aláírással fogadható el. Aláírás nélkül az átruházási kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra 
kerül! 
A K0707 Átruházási kérelmet postai úton a lakóhely vagy székhely szerinti Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal Megyei Kirendeltségéhez kell benyújtani, kizárólag az MVH által rendszeresített K0707-es 
formanyomtatványon. A Megyei Kirendeltségek levelezési címeit a Gazdatájékoztató mellékletében találja. 
 
1 Hivatal tölti ki  
Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen! 
 
2 Az átruházást érintő támogatási jogcímek 
Ebben a blokkban a megfelelő jogcímhez tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy melyik támogatást érinti az 
átruházás. 
 
3 Anyajuhtartás esetén szállítólevél sorszáma 
Amennyiben anyajuhtartás támogatásra vonatkozóan nyújtja be az átruházási kérelmet, itt tüntesse fel a juh-
és kecske szállítólevél sorszámát.  
 
 
4 Átruházó adatai 
Itt tüntesse fel annak a tartónak az adatait, aki a kérelemben bejelentett teljes állatállományát átruházza 
(eladja) egy másik tartó számára és lemond a támogatás igénybevételéről. 
 
5 Átvevő adatai 
Itt tüntesse fel annak a tartónak az adatait, aki átveszi a kérelemben bejelentett teljes átruházott állatállományt 
és vállalja a támogatáshoz szükséges feltételek betartását. 
 
6 – 7 Nyilatkozatok - Keltezés és aláírás 
Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K0707 Átruházási kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha 
ezekkel egyetért. 
A Keltezés és aláírás adatblokkban mind az átruházó, mind az átvevő írja alá a K0707 Átruházási kérelmet! 
Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges. 
 
Figyelem! A K0707 Átruházási kérelemhez csatolni kell az adásvételi szerződés másolatát! 
 


